

ПрАТ "Ветропак
Гостомельський Склозавод"



08290, Україна, Київська обл.
с.м.т. Гостомель, пл. Рекунова, 2
телефон (045-97) 62-208 - приймальня;
факс (045-97) 31-135

e-mail office@vetropack.com
www.vetropack.com

№ 14/146
"28" 01 2024 р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

"Хімічні технології неорганічних керамічних матеріалів"

першого рівня вищої освіти

за спеціальністю 161 Хімічні технології та інженерія

кваліфікації бакалавр з хімічних технологій та інженерії

Підготовка фахівців першого (бакалаврського) рівня освіти здійснюється за освітньо-професійною програмою "Хімічні технології неорганічних керамічних матеріалів". Мета даної освітньої програми підготувати фахівця, здатного розв'язувати професійні задачі і проблеми, здійснювати і забезпечувати фахову взаємодію представників підприємств з виробництва кераміки та скла, бізнесу та наукової спільноти, спрямовану на формування сучасного погляду на виробництво неорганічних керамічних матеріалів в умовах сталого науково-технічного розвитку суспільства та формування високої адаптивності здобувачів вищої освіти в умовах трансформації ринку праці.

Освітня програма спрямована на формування у студентів таких компетентностей здобувачів вищої освіти, що уможливають їх всебічний професійний, інтелектуальний, соціальний та творчий розвиток з урахуванням нових реалій і викликів сьогодення для здійснення інженерної, науково-дослідної та інноваційної (в тому числі міжнародної) діяльності.

Програма сфокусована на важливості опанування студентами специфіки сучасних хімічних технологій у виробництві кераміки та скла, загальних та спеціальних компетентностей, професійного проектування в галузі хімічних

технологій нових функціональних неорганічних керамічних матеріалів. Здобувачі вищої освіти мають можливість отримати знання суміжних галузей, опанувати сучасні комп'ютерні засоби проектування та моделювання технологічних процесів та інші освітні компоненти.

Програма орієнтує здобувачів на актуальні розробки в галузі хімічної технології неорганічних керамічних матеріалів, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра. Реалізація програми передбачає залучення до освітнього процесу професіоналів – практиків з технології виробництва кераміки та скла, експертів галузі неорганічних керамічних матеріалів, представників роботодавців.

Після опанування першого освітнього рівня (бакалавр) можливе продовження навчання за другим (освітньо-науковим або освітньо-професійним) рівнем вищої освіти (магістр) або набуття додаткових кваліфікацій у системі післядипломної освіти.

Забезпечення кадрами освітньої програми відповідає профілю освітніх компонентів. Проведений аналіз освітньої програми підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 161 показав, що програма здатна забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти відповідного рівня.

Директор з якості

ПрАТ «Ветропак Гостомельський Склозавод»



Л.М. Бабич

Л.М. Бабич